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Výukový materiál v rámci projektu OPVK 1.5 Peníze středním školám 

 

Číslo projektu:  CZ.1.07/1.5.00/34.0883  

Název projektu:  Rozvoj vzdělanosti 

Číslo šablony:     V/2 

Datum vytvoření:             3. 4. 2013 

Autor:               Ing. Milada Zemková 

Určeno pro předmět:           Účetnictví 

Tematická oblast:             Základy účetnictví a účetní technika 

Obor vzdělání:  Obchodník (66-41-L/01) 2. ročník                         

Název výukového materiálu: pracovní list Účtování na rozvahových účtech – 

jednoduché příklady 

Popis využití: pracovní list slouží k prohlubování a upevňování učiva 

Čas:  15 minut 

 

Řešení 

 

Účtování na rozvahových účtech – jednoduché příklady 

 

Hodnocení: 1 bod za každou správně zaúčtovanou účetní operaci 

15  

 

Úkol: účetní operace zaúčtuje podle vzoru 

 

Číslo 

opera

ce 

 

Text účetní operace 

 

MD 

 

D 

x FAP za nákup materiálu, který byl převeden  

na sklad 

Materiál na 

skladě 

Dodavatelé 

1. PPD převod peněz z běžného účtu do pokladny Pokladna Běžný účet 

2. VBÚ zaplacena faktura dodavatelům za zboží Dodavatelé Běžný účet 

3. VBÚ odběratel uhradil fakturu na náš běžný 

účet 

 

Běžný účet 

 

Odběratelé 

4. VBÚ poskytnutý bankovní úběr byl připsán 

podnikateli na běžný účet 

 

Běžný účet 

 

Bankovní 

úvěry 

5. PPD poskytnutý bankovní úvěr byl podnikateli 

vyplacen v hotovosti 

 

Pokladna 

 

Bankovní 

úvěry 
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6. FAP za nákup zboží, které bylo převedeno  

na sklad 

 

Zboží 

 

Dodavatelé 

7. VÚÚ zaplatili jsme dodavatelům fakturu 

z bankovního úvěru 

 

Dodavatelé 

 

Bankovní 

úvěry 

8. PPD podnikatel vložil do pokladny hotovost 

z osobního vlastnictví 

 

Pokladna 

Účet 

individuálního 

podnikatel 

9. VPD zaměstnancům byly vyplaceny mzdy  

v hotovosti 

 

Zaměstnanci 

 

Pokladna 

10. VBÚ zaměstnancům byly vyplaceny mzdy 

z běžného účtu 

 

Zaměstnanci 

 

Běžný účet 

11. VPD podnikatel si vybral hotovost pro osobní 

spotřebu 

Účet 

individuálního 

podnikatele 

 

Pokladna 

12. VPD nákup známek za hotové Ceniny Pokladna 

13. FAP za nákup kolků Ceniny Dodavatelé 

14. FAP za nákup osobního automobilu 200.000 Kč Samostatné 

movité věci 

 

Dodavatelé 

15. FAP za nákup počítačového programu  

75.000 Kč 

Dlouhodobý 

nehmotný 

majetek 

 

Dodavatelé 

 


